



DOMANDE

1. Buongiorno, Vi scrivo per chiedervi cortesemente se potete dirmi quando uscirà il bando relativo al decreto n.477 pubblicato in amministrazione trasparente.
2. Buongiorno, ho letto il decreto in oggetto (477/2020), ma non ci sono allegati i bandi, dove posso trovarli? quando scadono?

RISPOSTA

I bandi integrali e tutte le informazioni relative alle selezioni sono stati pubblicati nella sezione Amministrazione Trasparente del sito istituzionale dell'Ente a decorrere dal 29.12.2020, data di pubblicazione dell'avviso di selezione del personale sulla GURI – 4^a Serie Speciale e sul quotidiano "L'Unione Sarda". Si invitano pertanto, le persone interessate, a voler visionare e monitorare i suddetti mezzi d'informazione e, in particolare, il sito www.adspmaredisardegna.it, al fine di essere costantemente aggiornate in merito.

DOMANDA •

Con una laurea triennale in Scienze Economiche L-33 non posso partecipare a nessun concorso?

RISPOSTA

I titoli di studio richiesti rientrano tra i requisiti generali di ammissione al concorso, sono indicati all'art.1 punto 3 di ciascun bando e variano in base al profilo ricercato come modificato con l'avviso di rettifica del 31.12.2020: per alcuni profili è sufficiente il diploma di scuola superiore di II grado mentre per altri è richiesta la laurea triennale, specialistica o magistrale.

Il Responsabile del Procedimento

Dott.ssa Giorgia Biggio